

ERRATA

No artigo científico "**Sistematização de instrumento de estratificação de risco familiar: a Escala de Risco Familiar de Coelho-Savassi**", com o número de DOI <https://doi.org/10.14295/jmphc.v3i2.155>, publicado na Journal of Management & Primary Health Care, volume 3, número 2, 2012; pág. 179-85, na página 182, o texto do item 12, há um erro na descrição:

Onde se lia:

12. Relação morador/cômodo: É definida pelo **número de cômodos na residência** dividido pelo **número de moradores do domicílio**.

Leia-se:

12. Relação morador/cômodo: É definida pelo **número de moradores do domicílio** dividido pelo **número de cômodos na residência**.